
REGULAMIN 
SCENY NOWEJ DRAMATURGII (SND) 2021
Letnia Rezydencja Literacka
realizowana przez Teatr im. Wandy Siemaszkowej w Rzeszowie w ramach projektu PRZESTRZENIE SZTUKI


Inicjatorem i organizatorem wszystkich działań w ramach Sceny Nowej Dramaturgii jest Teatr im. Wandy Siemaszkowej w Rzeszowie, ul. Sokoła 7, 35-010 Rzeszów, www.teatr-rzeszow.pl. 
Scena Nowej Dramaturgii to platforma działająca przy Teatrze im. Wandy Siemaszkowej w Rzeszowie, skupiona na współczesnych metodach tworzenia zdarzeń teatralnych, dla których punktem wyjścia jest słowo pisane. 
Letnia Rezydencja Literacka kierowana jest do autorów i autorek z dorobkiem prozatorskim, reporterskim, poetyckim, scenariuszowym czy dramaturgicznym (min. 1 książka/tomik/dramat)
 Letnia Rezydencja Literacka odbędzie się w Rzeszowie poza sezonem repertuarowym i potrwa od jednego do dwóch miesięcy. 
Wybór uczestników i/lub uczestniczek do Letniej Rezydencji Literackiej odbędzie się na podstawie przedstawionego dorobku pisarskiego, nadesłanego pomysłu na dramat w formie konspektu, oraz jednej napisanej sceny dramatu (do pięciu stron znormalizowanego tekstu). 
W trakcie rezydencji odbędą się konsultacje script doctorskie i reżyserskie.
Biorącym udział w Letniej Rezydencji Literackiej teatr gwarantuje nocleg i honorarium w wysokości 3000 złotych.
Zgłoszenie do Sceny Nowej Dramaturgii (zawartość):
dane osobowe; 
aktualny biogram artysty;
wypełniony formularz zgłoszeniowy;
konspekt dramatu i jedną scenę (do 5 stron znormalizowanego tekstu).
oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych w związku z udziałem w SND;
Zgłoszenia należy przesyłać drogą mailową na adres snd@teatr-rzeszow.pl z dopiskiem SND Letnia Rezydencja Literacka. Termin nadsyłania zgłoszeń upływa 31.05.2021.
Teatr im. Wandy Siemaszkowej w Rzeszowie może zastrzec sobie prawo do pierwszej realizacji wszystkich tekstów powstałych w ramach SND w wybranej przez siebie formie i czasie. Wówczas w celu udzielenia odpłatnej licencji zawarta zostanie z Autorem odrębna umowa.
Wysłanie zgłoszenia do udziału w SND oznacza zaakceptowanie postanowień niniejszego regulaminu.
Organizator zastrzega sobie prawo do zmiany niniejszego regulaminu, jeśli realizacja LRL w zakładanym kształcie będzie w znacznym stopniu utrudniona w wyniku działań władz związanych z obowiązującym stanem epidemii lub zagrożenia epidemicznego (np.: ograniczenia w przemieszczaniu się itd).


